

Код закладу за ЗКУД	
Код закладу за ЗКПО	

Філія на повітряному транспорті Державної установи «Київський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України»		МЕДИЧНА ДОКУМЕНТАЦІЯ ФОРМА № 315/0 Затверджена наказом МОЗ України 11.07.2000р. № 160
---	--	--

**АКТ**  
санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта  
м. Київ

/населений пункт/

“ 13 ” листопада 2024р.

Мною, /нами/ лікарем з комунальної гігієни відділу епідеміологічного нагляду (спостереження) та профілактики неінфекційних захворювань Філії на повітряному транспорті Державної установи «Київський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» Куц В.В.

*/прізвище, ім'я, по батькові, посада/*

проведене обстеження об'єкта /найменування, адреса, відомча належність/ Фахового коледжу інженерії, управління та землевпорядкування Державного некомерційного підприємства Державний університет «Київський авіаційний інститут» за адресою: м. Київ, вул. Метробудівська 5-а.

прізвище, ім'я, по батькові керівника об'єкта в.о. директора Фахового коледжу інженерії, управління та землевпорядкування Державного некомерційного підприємства Державний університет «Київський авіаційний інститут» Гришко Ніна Олександрівна в присутності в.о. директора Фахового коледжу інженерії, управління та землевпорядкування Державного некомерційного підприємства Державний університет «Київський авіаційний інститут» Гришко Ніни Олександрівни

*/прізвище, ім'я, по батькові, посада/*

з метою моніторингового обстеження щодо дотримання Законів України «Про систему громадського здоров'я» № 2573-ІХ від 06.09.2022р., «Про захист населення від інфекційних хвороб» № 1645-ІІІ від 06.04.2000 р., «Про відходи» № 187/98-ВР від 05.03.1998 р., ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною», ДСанПіН № 145 від 17.03.2011р. «Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць», ДСН 3.3.6.042-99 «Санітарні норми мікроклімату виробничих приміщень», ДБН В.2.5-28-2018 «Природне і штучне освітлення».

*/ціль перевірки/*

**ВСТАНОВЛЕНО:**

Фаховий коледж інженерії, управління та землевпорядкування Державного некомерційного підприємства Державний університет «Київський авіаційний інститут» є закладом фахової передвищої освіти, здійснює фактичну діяльність за адресою: м. Київ, вул. Метробудівська 5-а.

На час моніторингу загальна кількість здобувачів освіти 1930 осіб, в тому числі за бюджетною формою навчання 1336 осіб, за контрактною формою навчання 594 особи.

Згідно Наказу № 72-од від 29.08.2024р. в.о. директора Фахового коледжу інженерії, управління та землевпорядкування Державного некомерційного підприємства Державний університет «Київський авіаційний інститут» освітній процес у Коледжі в 1 семестрі 2024-2025 навчального року для здобувачів вищої та фахової передвищої освіти денної форми навчання за всіма освітньо-професійними програмами передбачений у

змішаному форматі. Фактично на час моніторингу навчання здійснюється в online форматі, студенти в закладі відсутні.

Згідно Наказу № 97-од від 04.10.2024р. в.о. директора Фахового коледжу інженерії, управління та землевпорядкування Державного некомерційного підприємства Державний університет «Київський авіаційний інститут» у зв'язку із змінами у кадровому складі проведено реорганізацію відділень Коледжу та закріплення за ними освітньо-професійних програм:

1. Відділення № 1 «Інженерії програмного забезпечення» (освітньо-професійна програма: Інженерія програмного забезпечення)
2. Відділення № 2 «Підприємництва, логістики та комп'ютерно-видавничих технологій» (освітньо-професійні програми: Підприємництво та торгівля, Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, Видавництво та поліграфія, Організація перевезень та управління на автомобільному транспорті, організація виробництва)
3. Відділення № 3 «Бізнес-комунікацій, права та туризму» (освітньо-професійні програми: Маркетинг, Право, Туризм, Туризм і рекреація, Журналістика, Землевпорядкування, Геодезичні роботи та експлуатація геодезичного обладнання, Діловодство)
4. Відділення № 4 «Комп'ютерної інженерії, електронних комунікацій та кібербезпеки» (освітньо-професійні програми: Телекомунікації та радіотехніка, Електронні комунікації та радіотехніка, Комп'ютерна інженерія, Кібербезпека, Кібербезпека та захист інформації).

Коледж розміщений в 4-х корпусах.

Корпус № 1 цегляний 3-х поверховий. Обладнані 6 навчальних кабінетів, 4 лабораторії, 1 комп'ютерний клас, актові зала, спортивна зала, приміщення під буфет, майстерні, медичний кабінет. Медичний кабінет недоукомплектований згідно вимог законодавства, медичний працівник в штаті відсутній. Буфет на час моніторингу не працює.

Корпус № 2 цегляний 7-ми поверховий. Обладнані 19 навчальних кабінетів, 11 лабораторій, 1 лекційна аудиторія.

Корпус № 3 цегляний 3-х поверховий.

Корпус № 4 цегляний 7-ми поверховий. Обладнані 18 навчальних кабінетів, 4 комп'ютерні класи, 6 лекційних аудиторій, 1 лабораторія.

Корпуси № 2, 3, 4 сполучені між собою внутрішніми переходами. В підвальному приміщенні корпусу № 4 обладнане тимчасове найпростіше укриття загальною площею 83,2 м<sup>2</sup>. Акт огляду об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття від 16.09.2024р. – підвальне приміщення рекомендовано до використання для укриття населення як найпростіше укриття за умови дотримання вимог Наказу МВС України № 579 від 09.07.2018р. На час моніторингу в приміщенні укриття проводяться ремонтні роботи.

На час моніторингу в закладі використовуються тільки адміністративні приміщення 1 та 4 корпусів для роботи адміністративного персоналу.

Водопостачання, каналізування приміщень централізовані згідно Договору з ПрАТ «АК Київводоканал» № 1452i/1-5-ОУ від 24.12.2015 (додаткова угода від 22.02.2022р.).

Опалення – централізоване. На час моніторингу, в зв'язку з організацією навчального процесу в online форматі, централізоване опалення не підключене. Запуск системи опалення запланований на 02.12.2024р.

Освітлення природне та штучне (від ламп денного світла). Не всі фотоелементи освітлювальних приладів в навчальних кабінетах в справному стані. Частково не працюють фотоелементи в навчальних кабінетах №411, 432, 433, 442, 444 корпусу № 4, в навчальних кабінетах № 104, 102, 311, актовій залі, спортивній залі корпусу №1.

Вентиляція природна та за рахунок кондиціонування.

Санітарно-технічний стан навчальних приміщень корпусів № 1 та № 4, в основному, задовільний. Потребується проведення ремонту в навчальних кабінетах №301, 302, 311 корпусу № 1 – стеля в темних плямах внаслідок протікання даху, штукатурка частково злущена, в спортивній залі. На час моніторингу проводиться ремонт в навчальних кабінетах № 434 та 435 корпусу № 4. Всі навчальні приміщення забезпечені природнім та штучним освітленням. В навчальних приміщеннях наявні необхідні меблі та устаткування. Оглянуті комп'ютерні класи в корпусі № 4, на час моніторингу, не укомплектовані в повній мірі в зв'язку з організацією навчального процесу в online форматі.

Заклад забезпечений дезінфікуючими засобами «Максисан», антисептиком для рук «АХД 2000».

Договір на проведення дератизації, дезінсекції не представлений.

Вивезення твердих побутових відходів проводиться ТОВ «Альтфатер Київ» згідно договору №2779 від 24.07.2024р. відповідно визначених графіків.

Представлені 166 особистих медичних книжок персоналу коледжу. Періодичний медичний огляд, згідно наказу МОЗ від 23.07.02р. №280, працівниками коледжу пройдений своєчасно та в повному обсязі. Не представлені особисті медичні книжки 6 осіб, що працюють в структурному підрозділі Рокитнянського району.

Під час моніторингового обстеження проведений відбір 6 проб води для мікробіологічного дослідження в лабораторії ДУ «Київський ОЦКПХ МОЗ», 9 проб води, 2 проб ґрунту для дослідження за санітарно-хімічними показниками в лабораторії Філії на повітряному транспорті ДУ «Київський ОЦКПХ МОЗ».

Проведене інструментальне дослідження: 90 замірів освітленості, 30 досліджень метеофакторів (температури, відносної вологості, швидкості руху повітря) в навчальних приміщеннях та 54 вимірювання радіаційного гамма фону в приміщеннях та на території закладу.

Підписи: \_\_\_\_\_ Куц В.В.  
\_\_\_\_\_ Гришко Н.О.